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SRB  ELEKTRIČNI KALORIFER UPUTSTVO ZA KORIŠTENJE 
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VAŽNE NAPOMENE 
 
Ovaj uređaj namenjen je za korišćenje u domaćinstvu, a ne u komercijalne svrhe. Ova uputstva 
pažljivo čuvajte i po potrebi dajte sledećem korisniku. Čak i ako ste se već upoznali sa korišćenjem 
uređaja, uzmite vremena i pažljivo pročitate celo uputstvo. 
 
Za vašu bezbednost 
 

 Pre uključivanja uređaja, pazite da je navedeni napon struje za napajanje uređaja jednak 
strujnom naponu u vašem domu. 

 Samo za domaću upotrebu. Uređaj nije namenjen za upotrebu u industrijske namene. 

 Uređaj ne koristite u blizini dece. 

 Držite uređaj za kućište i nosite ga sa obe ruke. 

 Uređaj nikada ne ostavljajte bez nadzora kada je uključen. Isključite uređaj kada se ne koristi 
ili pre čišćenja i održavanja. Uvek povucite za utikač, nikada za kablo. 

 Ne koristite uređaj ako je oštećen na način da može uticati na njegov rad. 

 Ako je priključno kablo oštećeno, potrebno ga je zameniti novim. Obratite se ovlaštenom 
servisu: za zamenu su potrebni određeni alati. 

 Za zaštitu od električnog udara, uređaj, kablo ili utikač nemojte uranjati u vodu ili bilo koju 
drugu tekućinu. 

 Uređaj, uključujući i kablo, ne smeju koristiti, sa njim se igrati ili održavati deca mlađa od 8 
godina ili nemoćne osobe bez nadzora. Nikada ne ostavljajte uređaj bez nadzora. 

 Deca trebaju biti pod nadzorom kako se ne bi igrala sa uređajem. 

 Ovaj uređaj mogu koristiti deca starija od 8 godina i osobe koje imaju smanjene fizičke, 
osetilne ili mentalne sposobnosti ili nedostatak znanja i iskustva, samo ako ih neko nadzire 
tokom korišćenja uređaja, odnosno osoba koja je odgovorna za njihovu bezbednost i koja ih je 
naučila o radu i korišćenju uređaja. 

 Ne pokušavajte popraviti ili rastaviti uređaj. Na uređaju nema delova koje možete sami 
zameniti. Za popravak, obratite se ovlašćenom servisu. 

 Uređaj ne sme biti postavljen direktno ispod utičnice. 

 Uređaj nemojte koristiti u neposrednoj blizini kade, tuša ili bazena. 

 Da biste sprečili pregrejavanje, ne prekrivajte uređaj 

 Uređaj mora biti postavljen tako da prekidač i ploča za rukovanje nisu na dohvat ruke licu koje 
se nalazi u kadi ili pod tušem.  

 Uređaj se ne sme priključivati na automatski pogon ili paljenje na daljinu. 

 Uređaj ne koristite u prostorima koja su zasićena zapaljivim materijama. 

 Uređaj ne koristiti na otvorenom. 

 Uređaj čuvajte u zatvorenim prostorijama na suvom mestu. 
 

 

 
UPOZORENJE! 

 
Ako je kablo za napajanje oštećeno, mora ga zameniti proizvođač, serviser ili druga kvalifikovana 
osoba kako bi se izbegle opasnosti. Ovaj uređaj je namenjen za rad u standardnoj utičnici. 
 
 
UPOZORENJE 
 
Da se spreči pregrejavanje, potrebno je napojno kablo potpuno odmotati.  
 
Da biste sprečili fizičke povrede ili materijalnu štetu, ne smete nikada staviti prste, spajalice ili 
kakve druge predmete u otvore dolaznog vazduha ili izlaznog otvora. 
 
Uređaj ne koristite u zatvorenom prostoru. Uvek koristite uređaj dalje od zidova i zavesa. 
Uređaj ne sme doći u dodir sa osetljivim materijalima kao što su zavese ili zidne obloge. Uređaj 
ne prekrivajte prekrivačima, koji  mogu izazvati požar. 
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VAŽNO: Uređaj ne ostavljajte na mestu gde bi se mogao prevrnuti, u kadi, tušu, umivaoniku, 
bazenu ili koritu. Postoji opasnost električnog udara u tim uslovima, čak i ako je uređaj u  
»OFF« poziciji. Preklopite dugme na  »OFF« poziciju i odstranite utikač iz utičnice, kada uređaj 
nije u upotrebi. Ako uređaj slučajno padne u vodu, isključite ga, nikako ga ne vadite rukama iz 
vode. VAŽNO: Pre ponovog uključenja u struju, uređaj mora biti pregledan. 

 
 

VAŽNO: za smanjenje opasnosti od  električnog udara, ne potapajte ili izlažite kablo ili utikač 
kiši, vlazi ili kakvoj drugoj tekućini. Uređaj ne koristite u blizini kupališa, bazena ili drugih 
izvora vode ili druge tekućine. Ako uređaj slučajno padne u vodu, isključite ga i nikako ga ne 
vadite rukama. 
VAŽNO: Pre ponovog uključenja u struju, uređaj mora biti pregledan. 

 
 

VAŽNO: ne potapajte ili izlažite kablo ili utikač kiši, vlazi ili bilo kojoj drugoj tekućini. 

 
 
PRE PRVE UPOTREBE 

 

 Izvadite uređaj i uklonite svu ambalažu. 

 Pre prvog korišćenja pročitajte uputstva za upotrebu. 

 Proverite odgovara li napon naveden na etiketi uređaja mrežnom naponu u vašem domu. 
 
 
ODRŽAVANJE I BEZBEDOST 
 
Uređaj je dostavljen u zatvorenoj kutiji. Ako je uređaj oštećen, padne ili se pokvari na bilo koji način ili 
je kablo oštećeno, vratite uređaj na mesto kupovine. 
 

VAŽNO: za smanjenje mogućnosti  električnog udara ili oštećenja proizvoda, ne rastavljajte 
uređaj. U slučaju kvara, uređaj odnesite u najbliži ovlašćeni servis. 

 
 
Važno: U uređaju nema predviđenih delova kojih bi mogao zameniti korisnik sam. Za rastavljanje i 
popravku uređaja potreban je poseban alat. 
 
 
UPOTREBA 

 
1. Uređaj postavite na ravnu i suvu površinu i posebno maknite od zavesa i osetljivog nameštaja. 
Uređaj ne koristite na neravnim površinama ili tepisima. Uređaj ne upotrebljavajte na otvorenom. 
 
2. Priključite napojno kablo u utičnicu i upalite uređaj. Da bi sprečili štetu na napojnom kablu, 
preporučuje se da je dovoljno odmaknut od radnog uređaja.  
 
Važno: uvek uključite proizvod na izvor energije istog napona i frekvencije, kao što je navedeno na 
identifikacijskoj tablici. 
 
3. Izaberite željene funkcije: okrenite dugme termostata u smeru kazaljke na satu do najvišeg 
položaja. 
 
Uključite grejne elemente okretanjem prekidača na "1" (LOW) položaj za nisku snagu delovanja ili "2" 
(HIGH) položaj za visoku snagu delovanja. 
 
Kada ste dostigli željenu temperaturu, dugme termostata u tom trenutku okrenite u suprotnom smeru 
kazaljke na satu, dok se na termostatu ne začuje »klik« i isključi kontrolna lampica. Potom grejač 
samostalno održava dobivenu sobnu temperaturu s automatskim isključenjem. 
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FAN Funkcija 
 
Za kruženje vazduha, uključite ventilator okretanjem prekidača za ventilator. Ventilator će delovati 
samo ako je termostat stavljen na najviši položaj.  
 
Napomena: kontrolna lampica na prednjoj strani svetli kada je uređaj uključen. Lampica će se upaliti i 
ugasiti, kada termostat bude održavao sobnu temperaturu.  
 
4. Ako je uređaj bez nadzora korisnika, preporučujemo da ga isključite iz električne mreže. 
 
5. Obezbedite se, da je uređaj odvojen i isključen iz električne mreže i da se ohladi, pre nego što ga 
ostavite.  
 
6. Pri čuvanju, dobro složite napojno kablo. Važno je, da se uređaj ohladi, pre nego ga ostavite.  
 
7. Kada ne upotrebljavate uređaj, čuvajte ga na suvom mestu. 
 
 

VAŽNO: Kod uređaja koji radi na dodir, može da dođe do opekotina. Ne dodirujte vruće 
površine i upotrebljavajte za to namenjene ručke i dugmad. 

 
 
 
DELOVANJE 
 
Priključite uređaj. Proverite da li je električno napajanje u skladu sa oznakama na uređaju. 
 
Izaberite brzinu okretanjem dugmeta u smeru kazaljke na satu. 
 
 

 = HLADAN VAZDUH 
    1 = TOPAO VAZDUH (1000W) 
    2 = VRUĆ VAZDUH (2000W) 

 
 
OSIGURALO U SLUČAJU PREVRTANJA: uređaj ima ugrađen sigurnosni prekidač koji 
automatski zaustavi rad, u slučaju da kalorifer nije postavljen uspravno na ravnoj površini. 
 
 
ODRŽAVANJE I ČIŠČENJE 
 
1.  Nakon upotrebe preporučljivo je da je uređaj isključen i utičnica izvađena iz električne mreže. 
Pričekajte da se uređaj potpuno ohladi. 
 
2. Očistite unutrašnjost uređaja sa dobro navlaženom (ne mokrom) mekom krpom. Izbegavajte 
upotrebu deterdženata, otopina, poliranja i brušenja, koje može oštetiti površinu uređaja. 
 

3.  Pri čuvanju uređaja dobro savijete napojno kablo. Izbegavajte savijanje napojnog kabla oko 
uređaja. Čuvajte na hladnom, suvom mestu. Nikada ne nosite uređaj za napojno kablo. 
 
 
Oprez: Nikada ne uranjajte uređaj ili kablo za napajanje u vodu. 
 
 

 

ZNAČAJ NATPISA »NE POKRIVAJ« 
Natpis na uređaju znači da se uređaj ne pokriva odećom, pokrivačem i drugim 
tekstilnim proizvodima, sa kojima bi mogli da izazovemo paljenje. 
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PAŽLJIVO PROČITAJTE UPUTSTVA PRE KORIŠĆENJA PROIZVODA. ČUVAJTE UPUTSTVA ZA 
KASNIJU UPOTREBU. 
 
SERVISIRANJE 
 
Za bilo kakve popravke u garantnom roku ili nakon, obratite se ovlaštenom servisu i biće nam drago 
da možemo pomoći. Ako imate oštećeno strujno kablo savetujemo da zbog bezbedonosnih razloga 
obratite se ovlaštenom servisu gde će ga zameniti. 
 
NAPOMENE 
 
Ovaj uređaj nije namenjen osobama (uključujući i decu) sa smanjenim fizičkim i psihičkim 
sposobnostima ili sa nedostatkom iskustava i znanja, osim ako su pod nadzorom ili su bili upoznati sa 
uputstvima u pogledu korišćenja uređaja od strane osobe koja je odgovorna za njihovu bezbednost. 
Pre zamene pribora, uređaj prvo isključite i izvadite utikač iz električne mreže. 
 
 
TEHNIČKI PODACI 
 
 

NAZIV/TIP 

 

FH105 
 

Napon 

 
220-240V~ 

50Hz 
 

Snaga 
 

1800-2100W 
 

 
Podešavanje topline 

 
DA 
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